

Iglesias en España: Descubre todas las iglesias que existen en España

Parroquia de la Sagrada Familia - San Fernando

San Fernando



Publicado el: 13/12/24	Visitas: 670
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 67	Puntaje: 4.7

https://www.iglesias.com.es/iglesia-catolica/san-fernando/parroquia-de-la-sagrada-familia-san-fernando_980.php



San Fernando

Parroquia de la Sagrada Familia - San Fernando

Iglesia Parroquial de la Sagrada Familia en San Fernando, Cádiz

La **Iglesia Parroquial de la Sagrada Familia** es una de las instituciones más emblemáticas de San Fernando, Cádiz. Su arquitectura y su historia la convierten en un lugar de encuentro para la comunidad católica.

Accesibilidad en la Parroquia

Uno de los aspectos más destacados de esta parroquia es su compromiso con la **accesibilidad**. La iglesia ha implementado diversas mejoras para asegurar

que todos los feligreses, independientemente de sus condiciones físicas, puedan disfrutar de su fe y participar en las actividades religiosas.

Entrada accesible para personas en silla de ruedas

La **entrada accesible para personas en silla de ruedas** es un elemento fundamental en la Iglesia de la Sagrada Familia. Gracias a rampas y otros recursos arquitectónicos, se garantiza que todas las personas puedan acceder sin dificultades. Esto refleja no solo un cumplimiento normativo, sino también un profundo respeto por la dignidad y los derechos de cada individuo. En conclusión, la Iglesia Parroquial de la Sagrada Familia no solo se dedica a la espiritualidad, sino que también se esfuerza por ser un espacio inclusivo y accesible para toda la comunidad.

La dirección de nuestro Iglesia es:

Plaza de la Sagrada Familia, C. Eume, s/n, 11100 San Fernando, Cádiz - España (ES)

El telefono de contacto de dicho **Iglesia católica** es <u>+34956883803</u>. Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al <u>+34956883803</u>

El sitio web es Parroquia de la Sagrada Familia

Preguntas frecuentes sobre Parroquia de la Sagrada Familia

¿Cómo se llama la iglesia de la Sagrada Familia?

Basílica de la Sagrada Familia.

¿Dónde se encuentra ubicada la Sagrada Familia?

La Sagrada Familia se encuentra ubicada en la ciudad de Barcelona, España.

¿Cuándo se construyó la parroquia de la Sagrada Familia?

La Parroquia de la Sagrada Familia fue construida en el año 1986. Si desea cambiar algun dato que considere que no es acertado sobre este sitio, por favor haga llegar un mensaje y lo solucionaremos a la brevedad. Anticipadamente gracias por su colaboración.

Imágenes



Parroquia de la sagrada familia videos



Parroquia de la sagrada familia san fernando



Parroquia de la sagrada familia sagrada



Parroquia de la sagrada familia mapa



Parroquia de la sagrada familia iglesia



Parroquia de la sagrada familia comentario 1

Tags

Entrada accesible para personas en silla de ruedas, Accesibilidad

Contenido relacionado

- 4.6 * Cáritas parroquial de San Pedro y San Pablo San Fernando
- 4.2 * Parroquia de San Isidro Labrador León
- 4.7 * Basílica de San Isidoro León
- 4.6 * Parroquia de San José Puente Genil

4.7 * Iglesia San Juan Bautista - Villazopeque
4.4 * Parroquia de San Pablo - Albacete
4.6 * Parroquia San Isidro Labrador - Estación De Cártama
4.7 * Parroquia de San José-Albacete - Albacete
4.1 * Iglesia de San Miguel Arcángel - Celada Del Camino
4.5 * Catedral de San Juan Bautista de Albacete - Albacete

Categorías

Basílica
Capilla
Catedral
Convento
glesia
glesia adventista del séptimo día
glesia bautista
glesia católica
glesia cristiana
glesia de Jesucristo
glesia de las Asambleas de Dios
glesia de los testigos de Jehová
glesia evangélica
glesia ortodoxa
glesias
nstitución religiosa
Lugar de culto
Lugar de interés histórico
Organización de servicios sociales
Parroquia
Santuario